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1. Caractéristiques de l’enquête 
 

Les données ont été recueillies auprès des concurrents par l’intermédiaire d’une enquête auto-administrée 

directement sur site (immédiatement après le franchissement de la ligne d’arrivée). 

 

Afin d’optimiser le taux de retour, un cadeau de participation n’était remis qu’après transmission du questionnaire 

renseigné. 123 concurrents sur 131 ont ainsi répondu à l’enquête. 

 

2. L’épreuve 
 

 
 

Le briefing des capitaines d’équipes organisé la veille de l’épreuve ressort comme un élément plutôt positif (à noter 

un nombre de réponses plus faible dans la mesure où celui-ci ne concernait qu’une personne dans chaque équipe). 

 

À chaud, l’itinéraire et le terrain de jeu ne semblent avoir convaincu qu’une petite majorité de concurrents. 

 

  

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Terrain de jeu Itinéraire Outils ACM Briefing

Pas du tout satisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait Excellent



 

Finale de la coupe de France des clubs de randonnée pédestre – Synthèse enquête concurrents 3 
 

2. La manifestation 
 

 
 

L’hébergement et l’accueil apparaissent comme les deux points forts de la manifestation. 

 

3. Les concurrents 
 

Expérience en Rando challenge® 

 

- Pratique de l’activité depuis 4,2 ans en moyenne 

- Participation à 2,1 Rando challenge® par an 

- 63 % des concurrents participaient à leur 1ère finale de la coupe de France des clubs de randonnée pédestre 

 

Profil des concurrents 

 

- 60,8 ans de moyenne d’âge (de 25 à 76 ans) 

- 48 % des concurrents sont animateurs (44 % sont diplômés) 

 

Motivation 

 

- Les concurrents seraient prêt à parcourir 429 km pour participer à un Rando challenge® 
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